ЗИМА. ЗИМНИЕ МЕСЯЦЫ.

1. «Подбери признак и действие»
Зима (какая?) – долгая, суровая, снежная, морозная, холодная, весёлая,…
Погода (какая?) – морозная, солнечная, пасмурная, зимняя,…
Лед (какой?) – скользкий, прозрачный, холодный, гладкий, блестящий, твердый,…

Снег (что делает?) — ложится, сверкает, тает, блестит...

2. «Сложные слова» два простых слова соединились в одно
снег падает − … снегопад . снегом ходит − … снегоход
лёд колет − … ледокол.   снегом катит − … снегокат
3. «Сосчитай до пяти»
Один морозный день два морозных дня пять морозных дней
Одна замёршая лужа две замёрших лужи пять замёрших луж
Одна узорчатая снежинка две узорчатых снежинки пять узорчатых снежинок
Один высокий сугроб два высоких сугроба пять высоких сугробов
Одно зимнее соревнование два зимних соревнования пять зимних соревнований

4. «Подбери подходящее слово»
наступила (что?) – зима валит (что?) – снег свищет (что?) – ветер
бушует (что?) – вьюга кружатся (что?) – снежинки замерзает (что?) – река
блестит (что?) – лёд лепят (что?) – снежки метёт (что?) – метель

5. «Семейка слов» подобрать родственные и однокоренные слова
Снег – снежок, снежочек, снежинка, снегопад, снега, снеговик, снеговичок, Снегурочка, снегирь, подснежник, снежный, снежки, снегоход, снегокат, снежный, заснежило, снежище, белоснежный, Белоснежка.
6. «Подбери предмет к признаку»
снежный − …ком снежная − ... баба снежные − …заносы снежное − …поле

7. Образовать признак по аналогии:
Декабрь – декабрьские морозы, декабрьское солнце, декабрьские дни, декабрьская  метель, декабрьский снегопад.
Январь − …. Февраль − ….

8. Составление рассказа о зиме по мнемо-таблице.
Пришла зима. Солнце не греет. Идет снег. На улице мороз. На дорогах становится скользко. Реки покрыты льдом. Деревья стоят голые, без листьев. Люди надели теплую одежду и обувь. Зайцы и белки поменяли свои шубки. Ежи и медведи спят всю зиму.
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